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1. Los valores de k € R, tal que la distancia entre los puntos A= (3;—-1)y B = (2k+ 1;1) sea 20, son:

Planteamos la distancia entre los puntos Ay B y resolvemos la ecuacién que se obtiene:

d(A;B) =2k +1-3)2+ (1+1)2
V20 = /(2k — 2)2 + (2)2

V20 =/(2k)2 —2-2k-2+22+ 4
V20=+4k?2 -8k +4 + 4

V20 = V4k? — 8k + 8
(V20)" = 4k? — 8k + 8

20 =4k*—-8k+8
0=4k?>—-8k—12

k

24 8 8

Por lo tanto, los valores pedidos son 3y —1.

Para resolver este problema podes consultar el material teérico referido a:

_ —(-8)+/(-8)2-4-4-(-12) _ 8+V64+192 _ 8+V256 _ 8+16 _ { k=3
B B B B k=1

Numeros reales y plano real y en particular el apartado distancia entre dos puntos
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2. Hallar el ¢~ delafuncion g(x) = (x — 1)%2.(3 — x)
Encontrar el conjunto de negatividad implica buscar para que valores de x pertenecientes al dominio de la funcién
ésta Ultima toma imagenes negativas, con lo cual:

x—12B3-x)<0

Considerando que un producto es negativo cuando uno de sus factores es negativo, y que (x — 1)? siempre
es mayor que cero (positivo), entonces vamos a pedir que (3 — x) resulte negativo:

B3-x)<0
—x< -3
x>3

Notar que en el Ultimo paso, se invierte el sentido de la desigualdad, debido a que en ambos lados de la
inecuacion dividimos por -1.

El resultado sera entonces:
C™:(3; +x)

Para resolver este problema podes consultar el material teérico referido a:

NuUmeros reales y plano real y en particular el apartado ecuaciones e inecuaciones
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3x-10 g(x)

3. Dadas las funciones fy g tales que f(x) =— Pl x) = —3+ 5, hallar: h=g-of.

Para hallar h = g o f=g(f(x))

Debera cumplirse Imagen f(x) € Domino g(x).

Imagen f(x) =R

Dominio g(x) = R — {0}

Con lo cual vamos a sacar del dominio de f(x), el valor de x que devuelve una imagen igual a cero

X 2=0-3x-10=0-x=10/3

Ahora volvemos a reescribir las funciones para que puedan componerse:

f"R—{E} - R —{0} siendo f(x) = _3x-10
' 3 B 8
g: R — {0} > R — {5} siendo g(x) = —§+5

Ahora hallamos h=go f:Df - Ig

5

_(L3x=10\ -9 72
g(f(x))_g(_ 8 )‘_Bx—IOJr “3x_10 "
8

Para resolver este problema podes consultar el materia teérico referido a:

Estudio de funciones y en particular el apartado composicién de funciones
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4. Dada f(x) = x* — 2x3 — 5x% + 6x, hallar todos los puntos donde el gréafico de f corta al eje x, sabiendo
que f(-2) =0.

Como nos piden todos los puntos donde el gréafico de f corta al eje x, sabemos que la imagen es 0.

Por lo cual debemos igualar a cero el polinomio y encontrar las raices.

Al igualar a o, podemos observar que se puede sacar factor comun x, donde una de las raices es x=0
x*—2x3—-5x2+6x=0

x.(x3—2x2-5x+6)=0

Con el dato f(—2) = 0, sabemos que x = -2 es otra raiz del polinomio. Por lo cual podemos aplicar la regla de Ruffini.

1 -2 -5 6
-2 -2 8 -6
1 -4 3 0

Por lo tanto podemos expresar a f(x) = x. (x + 2)(x? — 4x + 3)
Si hallamos las raices de la expresion cuadrética, con la formula resolvente, obtenemos:x;_3 y x, =1

Los puntos pedidos son: P; =(0;0) ; P, =(-2;0); P;3=(3;0); P,=(1;0)

Para resolver este problema podras consultar el material teérico referido a:

Funciones (lineal, cuadratica y polinémica) y en particular el apartado funcién polinédmica



